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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++, a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes abaixo, sendo que (bem
entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme inclusive as
indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus relacionamentos,
comentarios ¢ afins, representa uma questio a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

Constante estatica carga_min deve ter valor de dez mil positivo.
Constante estatica carga_max deve ter valor de cem negativo.

< <Prinicipal ==
Universo

0 método executar deve chamar o método confrontarMateriaXAntimateria
de GE, bem como subsequentemente seu método desalocar()

0O método criarMaterias deve criar dinamicamente trinta mil objetos da Classe
Materia, sendo que para cada objeto destes:

- 'numere’ deve ser valor do indice do lago de repeticdo pertinente,

- 'carga’ de cada objeto deve ser o valor deste mesmo indice multiplicado por 5,5.
- 'carga_minima' dever ser o valor de constante estatica pertinente.

-GE: GrupoEssendas

-pM*: Materia

-pAM*: Antimateria

-carga_min: static const unsigned int
-carga_max: static const long int

< <create> =-+Hlniverso()

3 int main() {
; Universo U;
i return 0;

}

< <destroy == +Universo()
+criarMaterias(): void
+criarAntimaterias(): void

O método criarAntimaterias deve criar dinamicamente um mil objetos

da Classe Antimateria, sendo para cada objeto destes:

- 'numero’ deve ser um valor computadonalmente "aletdriio” entre -1 e 30,000,
- 'carga’ deve ser o mesmo valor aletdriio (entre -1 e -30.000).

- 'carga_maxima' dever ser o valar de constante estitica pertinente.

+executar(): void
B

0O método confrontarMateriaXAntimateria deve:

- Verificar se ha objetos de Materia e de Antimateria com o mesmo valor em ‘numerg’
{simbolizando o encontro deles no tempo e espago).

- A cada encontro de pares objetos Materia e Antimateria com o mesmo valor em
‘numerc’, deve-se:

(a) informar em tela se houve colisio e, se sim, o valor de ‘numera’;

{b) subtrair a 'carga’ de um objeto de outro (e vice-versa)*, sempre as reduzindo,
atualizando o atributo 'carga’ em cada qual como resultade do calculo.

* Sempre usar os modulos dos valores,
O método desalocar deve:
- Desalocar (deletar) cada objeto de Antimateria e de Materia que for desalocdvel .

- Informar, ao final, a quantidade de objetos de Antimateria desalocados,
bem como quantidade de objetos de Materia desalocados.
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L <<Baseado em STL>>

realiza

‘carga’ deve ser sempre positiva

0..30000 ‘carga_minima' deve ser positiva

< <Essencia Positiva>>
Materia

-carga_minima: unsigned int

GrupoEssencias

A Materias: list<Materia™>
-LAntimaterias: vector <Antimateria®>

< <create> = +GrupoEssencias()

< <destroy > +GrupoEssendias()
+induirMateria(pM: *Materia): void
+induirAntiMateira(pAM: *Antimateria): void
+confrontarMateriaXAntimateria(): void
+desalocar(): void

‘carga’ deve ser sempre negativa
‘carga_maxima' deve ser negativa

]

0.. 1000

<<Essencia Negativa>>
Antimateria

<<destroy > > +Materia()
+const desalocavel(): const bool

~Carga_f
1

long int

<<create>>+Materia(num: const short int, cr: const float, cmin: const unsigned int) | 1 Encontrar se
i e <<create>>+Antimateria(num: const short int, crg: const float, cmax: const long int)
<<destroy > = +Antimateria()
+const desalocavel(): const bool
- Cada objeto de Materia cuja metade do valor de ‘carga’ <<Abstrata>> i ___|-Cada objeto de Antimateria cujo valor de ‘carga’ seja
seja menor que 'carga_minima' € dito como desalocével, Essencia maior ou igual a 'carga_maxima' € tido como desalocavel.

]

#numero: short int
#carga: float

< <reate > > +Essendalnum: const short int, crg: const float)

<<destroy>>+Essenda()

+const getMumero(): const short int
+void setCarga(cra: const float)
+const getCarga(): const float

+eonst desalocavel(): virfual const bool

O método getCarga deve retornar o mddulo de

]

‘carga’ (i.e., sempre retornar um valor possitiva).

A interpretacio faz parte do conteiido da prova! Inclua comentérios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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